

路透社 3 月 18 日于日内瓦报导，中国、俄国、以色列将在联合国会议上受到人权审查。美国发誓要将中国送上联合国人权委员会的审判席，详细检查它对被禁法轮功精神团体的镇压以及在西藏的严重践踏人权行径。

报导说，今年，包括『人权观察』在内的人权活动家们还表达了对人权委员会中一些成员的可信度的忧虑。这个由 53 个国家组成的人权委员会的宗旨是检查世界范围内的人权侵犯。

『人权观察』倡导主任里德·布罗迪说：“联合国人权委员会是世界上专门处理人权事务的最重要机构，然而，这个委员会因那些有系统地侵犯人权的政府占据席位而越来越变得不纯。”

在人权委员会的 14 个新成员中包括了许多因严重侵犯人权而受到广泛批评的国家：阿尔及利亚、刚果民主共和国、利比亚、叙利亚、沙地阿拉伯和越南。

布罗迪说：“象这样的政府在人权委员会中…就象让狐狸守卫鸡笼一样。”

报导说，联合国人权高级专员玛丽·罗宾逊将在会

## 千名法轮功学员联合国前炼功请愿

3 月 19 日周一上午，来自欧洲及世界各地的一千多名法轮功学员在日内瓦联合国总部前的两个大草坪上炼功请愿，呼吁联合国及国际社会继续关注中国政府对大陆法轮功学员基本人权的严重侵犯，并帮助制止江泽民一夥的已持续近两年的对法轮功学员的犯罪行为。

炼功于上午 9 点半开始。在联合国正对面的草坪上大多为欧洲的西方学员。侧面的草坪上为来自北美等地的学员。在学员炼功期间，不断有车流从两块草坪间的马路上驶过而见证了这一非同寻常的炼功场面。有多家电视台、电台和报纸的记者前来采访。

在草坪旁边，学员们放置了许多关于大陆学员遭受迫害的展板。学员们还打出了“法轮大法”，“真善忍”等横幅。一个蓝色的横幅上用英、法文写着，“请停止迫害法轮功”。

一千多位大法弟子在安详的炼功音乐中连续将法轮功五套功法演炼了两遍。炼功请愿活动于中午 12 点圆满结束。下午，大家将分头在日内瓦五个公园炼功洪法。

大法弟子在日内瓦的大型法会和炼功请愿活动，更加让世人看清江泽民一夥残酷迫害的是一群多么和平、善良的民众。相信世界上会有越来越多的善良的人们站出来制止江泽民等的犯罪行为。

请使用“PROXY HUNTER”软件，搜索国外代理服务器，并访问法轮大法明慧网

WWW.MINGHUI.ORG

# 善恶分明

第七期

2001 年 3 月 23 日

议开幕时讲话。她在过去一年里，曾到访一些人权问题严重的国家包括中国、俄国北部高加索地区、约旦河西岸和加沙地带。联合国秘书长安南等人将于 3 月 30 日在会上讲话。

报导说，布什政府已经宣布将会提出谴责中国严重侵犯人权的决议案，其中包括宣称中的对宗教自由和言论自由的压制。但是，自从中国于 1989 年 6 月在天安门广场及其附近杀害学生抗议者后，中国每年都运用程序策略避过对其人权记录的审查。欧盟外交官说：“我们希望真正就中国人权问题进行讨论。但是，我们不抱太大希望能够战胜中国惯用的‘不投票动议’。”

## 江泽民，还我儿子！

我是李向东（重庆市华蜀视频设备有限公司职工）的妈妈。我儿子 1996 年开始修炼法轮功，99 年七月以来先后三次被抓。99 年他按照宪法规定的公民权利去北京上访，抓回重庆后，被判劳教一年（99/11/8-2000/11/8）。期满至今未回。

这一年多来在北培西山坪劳教所里，大法弟子均受到非人的待遇，他们吃不饱，有时两顿、有时一顿、甚至一顿也不给。还不时遭到百般摧残，公安经常用棍子、电棒打或叫犯人打他们，如果犯人不打就加刑。数九寒冬把他们用手铐吊在大门上过夜。在严管队里，三伏天还把他们吊在门上，不给饭吃和水喝。更不准家人接见。去年 7 月 17 日我经多方求助才被允许与我儿子得见。下午一点四十分时见我儿向东被吊在门上全身已体无完肤，折磨得面目全非。原来 130 多斤的汉子现在只有八十多斤了。大半天了未让他进一口水、一粒米。我们向管教队长提出抗议才叫犯人弄来二两饭，用水泡上给他吃。

今年 2 月 12 日我向政府有关部门提出见李向东一面，由派出所送我去到西山坪劳教所。他们说向东没在教导大队，一月三十一号已送医院抢救。见面时我母子痛哭一场，我见儿子已被摧残得全身发肿、下肢萎缩，已失去知觉。由于长期睡在潮湿的地面上，又不给洗澡，现全身长满大疮、脓血模糊，下身都要烂掉了。据干警讲被折磨得这样的大法弟子有十几个。

天啊！在我最热爱的国家、天天讲现在是中国人权最好时期的社会主义中国，江政府里面却出现了这么惨无人道的对待法轮功修炼者的行径啊！这真是天理难容呀！，邪恶之徒终将要遭到应有的报应。善良的人们呀！请救救我的孩子吧！

江泽民！是你下令迫害这些打不还手、骂不还口的善良的法轮功学员的，你还我的儿子呀！做好人有什么罪呀！

（李向东的母亲 2001 年 3 月）

听过这么一个故事。一只蝎子要过河。可它不会游泳，于是请求乌龟背它过河。乌龟不肯，说：“你会蛰我的。”蝎子说：“我不舍得的，因为那样我自己会淹死的。”乌龟觉得有道理，就同意了。当它们快到对岸时，蝎子蛰了乌龟一下。乌龟问蝎子：“你为什么要这么做？”蝎子说：“我也没办法，这是我的天性。”

法轮功四·二五中南海和平请愿已快到两年了，七·二二公开镇压和十·二五人大“立法”也已过去一年多了。一年多来，中国政府的镇压步步升级，至今已造成150多人被拷打致死，数百人被判刑，数千人被关精神病院，数万人未经审判被劳教和几十万人次被逮捕。镇压范围之广，手段之卑鄙残忍为中国历史上所仅见。再看法轮功方面，一改中国人“不做顺民便是暴民”的传统，不低头，不服从，不对抗，在最残酷的镇压面前坚持非暴力，生死不惧，前仆后继，更为中国几千年来头一遭。回过头来看近两年来的风风雨雨，我们提这样几个问题：这场镇压是误会吗？这场镇压能避免吗？法轮功危及中国政府的统治了吗？我的回答是：这场镇压不是误会。法轮功提倡的“真”“善”“忍”对国家，对民族，对社会有极大的好处，但却毫无疑问地直接威胁到了江泽民一伙的统治基础，因而这场镇压是不可避免的。

**真**是对中国政府的直接威胁。众所周知，中国现政府是建立在谎言基础上的。在夺取政权之前，为了得到农民的支持曾许诺他们以土地。一旦政权到手，很快就通过合作化和人民公社重新剥夺了农民的土地。大跃进时期，为了超英赶美，硬是把亩产吹到了几十万斤；饿死了几千万人却说取得了伟大的胜利。为了清洗忠诚和不忠诚的知识分子，开展了百花齐放、百家争鸣，鼓励大家提意见，然后将信以为真的人一网打尽。所有这些，是为了让全国人民清醒地看到敢于说真话的后果。从给刘少奇罗列的罪状到全国千千万万的冤案，从反对资产阶级自由化到“六四”天安门没杀一个人，从中国政府从未禁止法轮功大家不要信谣言到江泽民发狠“我就不信治不了法轮功”，有谁听到这个政府在重大事件上说过一

句真话的？为了八九年六四前全国媒体说了几天真话，借机压上台的江泽民曾专有指示，强调新闻的真实性和人民性是资产阶级的东西，中国的新闻应该是喉舌工具云云。其实中国政府不仅仅是自己说假话，还强迫全国人民跟它一起说假话。一篇社论，一篇人民日报特约评论员文章，一个不知所云的三讲三代表，都要通过具有中国特色的政治学习强迫全国每一个人去反复地学，以至于形成习惯，把这些假话变成自己的思维。江泽民上台以后，更是将说假话发展到了登峰造极的地步。看看那些被揭露出来的几千万几亿的高官巨贪们吧，哪一个不是在台上慷慨激昂地“三讲反腐”？一切似乎是那样的完美，看上去江家王朝固若金汤。谁也没想到在1992

是与共产党的历史无法分开的。回顾历史，可以看到这个党和政府的一贯所作所为是与法轮功倡导的“善”彻底背道而驰的。从最高层看，这个党自建立以来进行过有案可查正式命名的路线斗争就有十次之多。建政前的历史就是一部血淋淋的内部屠杀史。红军时期杀AB团，几乎杀光了红军中所有的营团干部，以至于第五次反围剿时缺乏有作战经验的指挥员而告失败。这才有了始于战略大溃退的二万五千里长征。延安整风，差一点杀光“救了中央”的陕北红军自刘志丹以下的大部分军队和地方干部。

至于中共建政后的历次政治运动，无一不是利用了人性中最残忍凶恶的一面和人群中恶的一部分，致使中国在和平建设的前三十年中，无辜人民的死亡超过了

一百多年来为争取民主自由和历次反侵略战争的死亡总数总和。中共公开宣称的“以阶级斗争为纲”、“无产阶级专政”和这

次江氏对法轮功的“肉体上消灭”，都是有计划有步骤的消灭中国人心中的善念和美好的东西而代之以丑陋和凶残。在这种党内外的血腥斗争和政治绞杀中生存下来并窃取了最高权力的江泽民，残忍和无人性已浸透了骨髓。江泽民对推崇“善”的法轮功欲置于死地而后快也就不足为奇了。难怪乎这次镇压法轮功所采用的手段如此之恶，从使用中世纪的刑具到现代化的电棍，从政府官员亲自动手到逼迫犯人作恶，确为中国现代历史之最。

**忍**将使中国政府的统治手段无存。照常理，任何一个统治者都会欢迎人民的“忍”，为什么江泽民要例外呢？难道他真的蓄意自毁江山？中共是二十世纪的一大怪胎，建政五十多年还没有建立有效的独立的司法体系，给人的感觉是拒绝建立一个健康的社会。统治的基本手段之一是不停的挑动群众斗群众，以确保人民无暇顾及统治者的巧取豪夺横征暴敛。江泽民所谓的“稳定”只不过是不让矛头指向他和他所代表的那个统治集团罢了。在镇压法轮功的所谓“法律”手段用尽以后，江泽民所能想到的只有“挑动群众斗群众”这一招了。什么百万人签名啦，人人表态啦，义愤填膺啦，这种六、七十年前希特勒就玩过的把戏，老江就不用再东施效颦啦。当年“全国人民”对“叛徒、内奸、工贼刘少奇”的义愤不可谓不大，结果呢？

“世界潮流浩浩荡荡，顺之者昌，逆之者亡”，愿中共其他领导人自重。

## 镇压法轮功的必然性

### 镇压法轮功的必然性

年，中国出了个法轮功。

短短几年工夫，法轮功就迅速发展到了数千万人。江泽民本能地感到了威胁。对他而言，可怕的不仅仅是炼功人众多，也不仅仅是有很多党员炼功，而且还因为经过这么多年的思想教育和讲政治(即说谎训练)，人民竟然还有这么多人愿意去讲真话。这就犯了江泽民的大忌了。江泽民之所以直接下令镇压，其根本原因就是因为法轮功的传播正在不知不觉地改变着中国人扭曲了的民族性。不错，法轮功是不参与政治，是不寻求分享权力，可是一个真正的好人群体的扩大就是对依靠邪恶来统治的恶势力的威胁，因为你的扩大就缩小了他的生存空间。当邪恶的政府看到如此普通的中国人仅仅为了说一句真话而坦然面对死亡时，他们的恐惧是显而易见的。那么代表邪恶势力的一方进行疯狂的垂死挣扎也就不奇怪了。在这场正邪的大较量中，邪恶的一方使用的除了谎言还是谎言。从一开始的“敛财”、“豪宅”、“催产素”到后来的“香山集体自杀”、“天安门广场自焚”，到现在强迫中小学生的“百万人签名”，真不知堂堂一国元首一届政府除了撒谎还能干什么？

**善**会破坏中国政府赖以统治的基础。中国政府是由共产党建立的。虽说共产主义信仰在今天的中国，包括最高领导层，已不复存在，今天的这个政府